

# 美食休闲周

## Cate

◎南京最权威的美食地图

走夜场 一边诱惑一边拒绝

### 白酒不懂夜的“黑”

岁末，这是一场酒的盛宴》之三

白酒“古”文化  
无法承载时尚和感性

提起白酒，更多时候让人想起的就是源远流长的历史，在中国人的传承中，白酒有着特殊的地位，而洋酒只是近些年市场中的舶来品。

“中国的白酒讲究的是传统，其文化底蕴深入人心。”在媒体工作的沈先生表示说，夜生活本来就是从国外引进来的，对于年轻人来说，舶来品往往就是时尚，其实外国人也许看到我们的白酒反而觉得很时尚呢。

“混搭”白酒  
这样的个性不太受宠

一个是承载中国传统的白酒，一个是以舶来为主的消费习惯，白酒进夜店的确让人感觉格格不入。“白酒发展夜店市场难度很大，但这并不是不可能实现的。”南京洋河大曲销售公司负责人介绍说，目前在广东等

地，白酒已经进入了夜场消费，比如有红星二锅头勾兑红牛饮料，但是很多消费者在饮用白酒时候需要的就是那种“纯正的、浓郁的醇香”，如果加入其他东西，就会让人享受不到饮用“白酒”的那种感觉。大多数消费者都认为，在夜场这种消费场合，还是应该选择一些时尚因素占主导的舶来品，像洋酒、葡萄酒、啤酒等就比较适合夜场的消费，并不是因为其口感比白酒好，只是其含有较多的时尚元素迅速被消费者接受。洋酒就是用“个性”抓住了年轻人的心，从而造就了现代人夜场喝洋酒的消费习惯。

白酒商人  
拒绝另类夜的“黑”

“白酒看中传统消费，主攻夜场渠道有些不合时宜。”南京一商贸公司的老总表示说，商家无论推广什么酒水，关键还在于对消费者的引导，像

浮光魅影、灯红酒绿，夜场在吸引着大批时尚消费者流连忘返。而对于酒水“大户”白酒来说，却远离着属于另类消费的“夜场”渠道。“洋酒时尚，白酒落伍”，这仿佛成为大多数夜场消费者对白酒和洋酒的不同印象。而白酒，一直若即若离游离在夜场的边缘。

## ■明星品酒

**臧天朔：**  
**白酒进酒吧**  
**如同穿游泳衣逛大街**



在1912时尚街区，立煌酒吧是其中比较特殊的一个，它是南京的第一个明星酒吧，投资人之一是著名歌手臧天朔。在他看来，白酒能成为夜场的座上客么？记者采访他时，他的答案很是个性。

“白酒如果进了酒吧，这就像穿着游泳衣走在大街上一样，实在是不伦不类。游泳衣只能在游泳池穿，白酒也只能属于餐馆。”在他看来，如同酒吧里不可能有白酒一样，餐馆里也不可能有洋酒。喝白酒就是为了尽兴，酒吧的氛围让白酒水土不服。他坦言生活里他更爱喝白酒，“白酒的味道是洋酒无法比拟的，它的香气、它的甜味、它的纯度……”他一点也不觉得白酒缺少时尚，时尚在他眼里不是看某一瓶酒，而是酒文化。

快报记者 闾弋

实习生 王凡



如何在白酒中品出时尚的味道，这已成为觥筹交错间的一个新鲜话题。你眼中的白酒时尚吗？你认为白酒的时尚化出路在何方？

姓名：\_\_\_\_\_

职业：\_\_\_\_\_

电话：\_\_\_\_\_

1、您更钟情于喝什么酒：

A. 白酒 B. 红酒 C. 啤酒 D. 洋酒

2、您选择酒的主要依据：

A. 口感 B. 品牌 C. 广告 D. 朋友推荐

3、您对某一品牌白酒动心的原因是：

A. 价格 B. 包装 C. 时尚的广告宣传

4、您会在酒吧选择喝什么酒：

A. 白酒 B. 红酒 C. 啤酒 D. 洋酒

5、您觉得白酒可以针对婚宴推出粉红色系的吗？

A. 有必要 B. 没意思

6、您平时喝的是多少度的白酒：

A. 35-42 度 B. 42-52 度

C. 52 度以上

7、您会在酒吧选择喝白

酒吗？ A. 会 B. 不会

参与方式：将此调查表格填好寄至南京市正洪街18号2108室 逸谱编辑部收

特别提醒：我们将定期抽

取一部分幸运的读者赠送品牌

化妆品小样。 快报记者 闾弋

肯德基

# 两全其美 享受人生

## 3 是做美女还是做才女？

是做偶像派还是实力派？这已经不是明星的专属名词了。外表与内在，对一个人来说是同等重要的，但有些东西，又是没得选择的。但做一个只是外表好看的女人，看久了是不是会让人乏味呢？而做久了满腹经纶的才女，是不是让人觉得望而生畏呢？

老天是公平的，常常给了一个美女几乎所有的的东西，却唯独把智慧有关的东西拿走了。所以给了一个才女几乎所有与智慧有关的东西时，却把外在的美丽拿走了。是不是真的就没得选择了呢？两者真的有很大的矛盾不能共融吗？难道不可以做一个内外兼修的美女加才女吗？可是在这样一个科技日新月异的时代，再也没有什么是不可能的。后天的努力是可以改变一切的。

外表不够美丽？那就从认真学习开始，学习怎样让自己变成一个美人。外在的条件也许并不可以改变，但却可以通过很多方式让自己看起来更棒，穿着打扮，举止态度，仪态姿势，待人接物，每一样都可以让自己看起来更美。

内在需要加强？那就更要努力地去学习了，读书，学习，真正地去了解文化知识，同样，在待人处事，处理问题上更要加倍用心。内在是需要时间和不断地积累才能磨练得更好的。这样的人，看起来才不仅仅是一个木木的美人而已。

在这样一个时代里，几乎每个女孩子都在朝着内外兼修的路上做着努力。我的那些漂亮的女友们，她们追求着外在的美丽，于是常常跑去美容院，每个月都在给自己添置着化妆品，她们不停地买衣服，买杂志报纸，让自己更了解潮流趋势，做一个不落伍的美女潮人，每一样都要是最新的IN的。同时，她们也是一群热爱文学、艺术和文化生活的文艺女青年们，每周末都要去图书馆，在那儿可以看到她们的身影，她们孜孜不倦地学习着知识，吸纳着她们需要得到的东西。她们渴望着让自己的内心更强大，她们都力图让自己去更了解，让自己更充实，让自己的人生更丰满。

如同肯德基深海鳕鱼系列，既看到它外在的价值，又感受到同样的美味，内心增强了更美好的力量，在这种双重的世界里，得到更深刻的成长，真是充满了美好的意义。所以，美女与才女，一样是一人可以兼有的双重称号哦！其实做一个天生的美女并不难，要做一个永久的美女却需要通过很大的努力付出才能得到。



肯德基 深海鳕鱼堡

